

И 90 лет не предел

Четыре сотни человек под 90 лет и старше проживают на Левобережье и в старом Кировске. В службе социальной защиты округа никогда не забывают юбиляров, всегда готовятся торжественно их поздравить. На днях социальные работники пришли с поздравлениями и подарками к трем кировчанам, празднующим свои 90 лет.

Эту почтенную дату отметили бескорыстная народная целительница Пелагея Петровна Федченко, всю жизнь проработавший на «туполевском» авиационном заводе (ныне ПО «Полет»), смоленский уроженец Федор Федорович Синиченков, рожденный на Украине и приехавшая в Омскую область на освоение целинных земель Анна Степановна Брус.

А в День пожилых людей, 1 октября, в Кировском округе для ветеранов будет дан праздничный концерт «Есть в возрасте любом свое очарованье». Для одиноких пожилых кировчан запланировано провести в библиотеке «Отечество» литературный ретро-вечер «Как молоды мы были». Спонсоры из гастронома «Сибирский» и компании «Чайный мир» подготовили для своих подопечных продуктовые наборы.

